



# 臺灣花蓮地方檢察署新聞稿

Hualien District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：115年1月29日

聯絡人：主任檢察官廖榮寬

聯絡電話：(03) 822-6153

## 強化司法與軍事機關交流 提升軍法國安案件偵審專業 花蓮地區司法機關與空軍教準部舉辦實務交流與座談

為落實最高檢察署指示強化國安案件偵辦效能，提升全民法治意識與國安觀念，並遵照臺灣高等檢察署與國防部「114年檢察機關與軍事機關業務聯繫會議」決議，建立常態性聯繫機制，共同協力妥適偵辦軍法違紀案件，維護部隊紀律與領導統御，本署於115年1月28日由陳佳秀檢察長帶領檢察官實地參訪空軍教育訓練暨準則發展指揮部，並邀請臺灣高等檢察署花蓮檢察分署洪培根檢察長、臺灣花蓮地方法院張宏節院長蒞臨指導，本署檢察官、臺灣花蓮地方法院法官均踴躍出席，共同探討軍事司法相關議題，展現維護國家安全之決心。

本次參訪行程由空軍教育訓練暨準則發展指揮部安排專人進行場面設施、行政區域解說，讓參與同仁深入了解空軍部隊為確保臺海安全執行之戰備任務及部隊運作，並感受國軍官兵每日須執行之戰備及辛勤訓練。再由空軍教育訓練暨準則發展

指揮部指揮官董培倫中將主持會談，檢、院、軍三方就國安案件、軍人各類涉法案件進行跨機關之交流討論，使與會之司法人員深刻理解部隊戰訓紀律及領導統御之特性需求，於辦理個案時能更貼近軍隊實況，提升軍、司法人員處理這類案件之共識與專業能力。

本署深知國安案件與軍事案件具有特殊性，期盼經由舉辦業務聯繫會議與參訪交流之活動，強化司法機關與軍事機關之聯繫協調，攜手合作共同維護軍紀與國家安全，守護我國民主、法治，確保國家長久和平、繁榮。

